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Άγιοι Ερμάς, Πατρόβας, Λίνος, Γάιος και Φιλόλογος,
Απόστολοι από τους Εβδομήκοντα

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/2889/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
Δημιουργία εγγράφου: 12/01/2025 15:48:41
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 5 Νοεμβρίου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Απότμημα του  Ιερού  Λειψάνου του  Αγίου  Πατρόβα βρίσκεται  στη
Μονή Κύκκου Κύπρου.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Eις τον Eρμάν, Πατρόβαν και Γάιον.
Ἑρμᾶς, Πατρόβας καὶ Γάϊος τρεῖς ἅμα,
Ἀπόστολοι θνῄσκουσιν, οἷς τριὰς φίλη.

Eις τον Λίνον.
Καθείς, Ἰησοῦς γνώσεως θείας λίνον,

Ζωγρεῖ σε, Λῖνε, καὶ μεθιστᾷ τοῦ βίου.

Eις τον Φιλόλογον.
Φιλόλογος φιλῶν σὲ τὸν Θεὸν Λόγον,

Πληροῖ λόγους σούς, καὶ θανὼν σύνεστί σοι.

Πραγματικοί ποιμένες όλοι, του λογικού ποιμνίου της Εκκλησίας μας. Τον Ερμά αναφέρει ο
Απόστολος Παύλος στην προς Ρωμαίους επιστολή του, καθώς και τους Πατρόβα, Γάιο και
Φιλόλογο. Ενώ τον Λίνο αναφέρει στη δεύτερη προς Τιμόθεον επιστολή του.

Ο Ερμάς ορίστηκε επίσκοπος στους Φιλίππους της Μακεδονίας, και σ' αυτόν αποδίδουν ο
Ωριγένης, ο Ευσέβειος, ο Ιερώνυμος και άλλοι, το γνωστό συγγραφικό έργο με τον τίτλο ο
«ποιμήν». Το έργο αυτό δείχνει  το βάραθρο, στο όποιο φέρει η αμαρτία και διεγείρει
έντονα το αίσθημα της μετάνοιας και της μετά του Θεού ειρήνης. Μέχρι κάποιο χρονικό
διάστημα μπορούσε να το αναγνώσει κανείς μόνο στη Λατινική μετάφραση του. Κατά τον
19ο αιώνα όμως, βρέθηκε και το ελληνικό πρωτότυπο.

Ο Πατρόβας πρόσφερε σπουδαίες υπηρεσίες στην πίστη, σαν επίσκοπος Ποτιόλων στην
Ιταλία.

Ο Λίνος αναδείχτηκε πρώτος επίσκοπος Ρώμης και ποίμανε την εκεί εκκλησία με πρόνοια
και τόλμη, και μαρτύρησε με αποκεφαλισμό. Ήταν επίσκοπος έντεκα χρόνια και τρεις μήνες.

Ο  Γάιος  ποίμανε  στην  Έφεσο  μετά  τον  Τιμόθεο,  και  ο  Φιλόλογος  ορίστηκε  από  τον
απόστολο Ανδρέα επίσκοπος Σινώπης.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Άγιος Λίνος - Μιχαήλ Χατζημιχαήλ©

www.michaelhadjimichael.com
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